
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 

 

ПРОТОКОЛ № 3 

засідання Приймальної комісії  

Національного університету «Острозька академія» 

03 лютого 2025 року                                                                                                          м. Острог   

 

Місце проведення: зала засідань Вченої ради НаУОА 

 

Голова – Балашов Е.М. 

Заступник – Шевчук Д.М. 

Відповідальний секретар – Матвійчук М.А. 

 

Присутні: Пасічник І.Д., Костів О.М., Кривицька О.Р., Родзен О.А, Герасимчук О.П., 

Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Мараренко О.І., Якуніна К.І., Дороднов 

В.С., Марченко А.В., Денисенко Н.В., Михальчук Б.С., Попов Є.М., Мовчун С.С.,  Коцюк 

О.Ю., Загоруйко С.С., Йойна Д.С., Кузменко Н.В., Мартинюк Н.В. 

Відсутні: Шершньова О.В. 

Запрошені: Дем’янчук О.І. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Зміна складу Приймальної комісії НаУОА на 2025 рік. 

2. Підготовчі курси до вступу до ЗВО в Національному університеті «Острозька академія» у ІІ 

семестрі 2024-2025 н.р. 

 

 

СЛУХАЛИ:  

1. Про зміну складу Приймальної комісії НаУОА на 2025 рік. 

ВИСТУПИЛИ:  

Балашов Е.М., Голова Приймальної комісії, проінформував про необхідність внесення змін 

до складу Приймальної комісії НаУОА на 2025 рік, у зв’язку із кадровими змінами, які 

відбулися. Зокрема, запропонував вивести зі складу Шершньову О.В., члена комісії у зв’язку 

із переведенням її на посаду помічника ректора з проєктного менеджменту, та ввести до її 

складу, відповідно до займаної посади, Дем’янчук О.І., директора Навчально-наукового 

інституту міжнародних відносин та національної безпеки, члена комісії.  

Шевчук Д.М., заступник Голови Приймальної комісії, запропонував підтримати 

вищезазначену пропозицію. Доручив Матвійчук М.А., відповідальному секретарю 

Приймальної комісії, підготувати відповідний наказ.  

УХВАЛИЛИ:  

1.1. Інформацію взяти до уваги. Вивести зі складу Приймальної комісії НаУОА Шершньову 

О.В., та ввести до складу Дем’янчук О.І. у зв’язку зі змінами їхніх посад. Матвійчук М.А. 

підготувати наказ про внесення змін до складу Приймальної комісії НаУОА на 2025 рік. 

Голосували: «за» – 24, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

СЛУХАЛИ:  

2. Про Підготовчі курси до вступу до ЗВО в Національному університеті «Острозька 

академія» у ІІ семестрі 2024-2025 н.р.  

Костів О.М., заступник відповідального секретаря Приймальної комісії, адміністратор 

ЄДЕБО, уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та розгляду 



електронних заяв, керівник Підготовчих курсів ознайомила зі списками слухачів на 

Підготовчих курсах (Додаток 1). Проінформувала, що зареєструвалося 6 слухачів на основні 

предмети НМТ (українська мова, історія України та математика) та 4 слухача на додатковий 

предмет іноземна (англійська) мова. Зазначила, що організаційна зустріч зі слухачами 

запланована на 03 лютого 2025 року.  

Балашов Е.М., Голова Приймальної комісії, доручив Костів О.М. координувати роботу 

Підготовчих курсів, та здійснювати контроль за їх проведенням. 

УХВАЛИЛИ: 

2.1. Інформацію взяти до уваги. Костів О.М. координувати роботу Підготовчих курсів, та 

здійснювати контроль за їх проведенням. 

Голосували: «за» – 24, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

 

Голова       Едуард БАЛАШОВ 

 

Відповідальний секретар       Марія МАТВІЙЧУК 

 
 


